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/9 responses from the CNPA Members !

although some of them did not identify which Member submitted the form



PART | — Networking and thematic cooperation



Question 1. Which activities do you perceive as the most important tasks for the Carpathian

Network of Protected Areas with regard to communication:
79 responses

Facilitating communication
among the CNPA Members (int...
Maintaining the common
Carpathian Protected Areas we...
.stablishing and maintaining joint
CNPA Facebook account (exte...
Facilitating communication by 29 (36,7%)
distributing electronic internal n...

60 (75,9%)

35 (44,3%)

14 (17,7%)

>ublishing common informational 45 (57%)
naterials on Carpathian issues...
Dewveloping a common CNPA 40 (50,6%)

communication strategy (internal)
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Question 2. Which activities do you perceive as the most important tasks for the Carpathian
Network of Protected Areas with regard to cooperation:

79 responses

Maintenance and updating of the
common Carpathian Protected...
Establishing, co-ordinating and
acilitating thematic working gro...
Facilitating exchange of
knowledge and promoting best...

45 (57%)
46 (58,2%)

70 (88,6%)

Co-ordinating and facilitating 35 (44,3%)
cooperation with other mountai... ’
Famhtatmg cooperatlon on.nature 25 (31,6%)
conservation with Carpathian n...

Maintaining directories of 23 (29,1%)

protected areas and otherrelev...
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Question 3. Which activities do you perceive as the most important tasks for the Carpathian

Network of Protected Areas with regard to capacity building:
79 responses

Organising CNPA conferences,

0
seminars, workshops, webinars 47 (59,5%)

Organising study visits for PAs

0,
employees and local population 54 (68,4%)

Jrganising professional trainings

o]
for PAs employees 62 (78,5%)



Question 4. Which activities do you perceive as the most important tasks for the Carpathian

Network of Protected Areas with regard to fundraising and project implementation:
77 responses

Lobbying, fundraising and
coordinating joint projects,
yreparation of joint applications...

60 (77,9%)

Facilitating and implementing

45 (58,4%
joint projects ( °)



Question 5. Which activities do you perceive as the most important tasks for the Carpathian

Network of Protected Areas in regard to the CNPA representation:
76 responses

Representing the common
interest of Carpathian protected
areas at Conferences of Partie...

44 (57,9%)

Representing the common
interest of Carpathian protected
areas to national and internatio...

64 (84,2%)



Question 6. Topics for the CNPA thematic cooperation. Which topics would you consider as the

most relevant for thematic cooperation of the CNPA?
79 responses

Ecological connectivityand con... 51 (64,6%)

Ecosystems restoration 51 (64,6%)

Climate Change 35 (44,3%)
Sustainable forest management 59 (74,7%)
Water management, wetlands... 45 (97%)
Other no-forest habitats conser... 30 (38%)
Sustainable tourism 48 (60,8%)

Sustainable mobility in sensitiv... 16 (20,3%)
Environmental education and s... 59 (74,7%)
_ultural heritage and traditional... 34 (43%)
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Question 7a. Interest in training. Would your protected area be interested in staff training on the

following topic?
78 responses

Ecological connectivityand con...
Ecosystems restoration

Climate Change

Sustainable forest management
Water management, wetlands...
Other no-forest habitats conser...
Sustainable tourism

Sustainable mobility in sensitiv...
Environmental education and s...
_ultural heritage and traditional...
Nature interpretation, negotiati...
Conservation of biological diver...

1(1,3%)
1(1,3%)

17 (21,8%)

20

33 (42,3%)

38 (48,7%)
36 (46,2%)

36 (46,2%)

40

51 (65,4%)
54 (69,2%)

52 (66,7%)

51 (65,4%)

57 (73,1%)

60



Question 7b. Interest in training. Would you be interested in hosting a training for the CNPA in your
protected area?

75 responses

@ Yes
® No




PART Il - Establishing CNPA Association



Question 8. The idea of the association. Should an association (with legal personality), that would
undertake activities of CNPA, be established?

75 responses

® Yes
® No

o)




Question 9. Interest in joining association. Would your Protected Area be interested in being a
member of the association?

76 responses

@ VYes
® No




Question 10. Legal aspects. Is it legally and administratively possible for your Protected Area to join
an association?

69 responses

@ Yes
® No




Question 11. Membership fee. Would your PA be in a position to contribute a membership fee to an

association?
72 responses

@ Yes
® No




Question 12. Fee amount. If you answered yes to question 11, please indicate what annual amount
you would be willing to pay to support the association:

43 responses

@® 50 euro

@ 100 euro
@ 200 euro
@ 500 euro




